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Protokół Nr XX/2025 

z sesji Rady Powiatu w Krakowie, 

która odbyła się w dniu 22 grudnia 2025 r. 

w sali obrad Starostwa Powiatowego w Krakowie 
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Obrady rozpoczęto 22 grudnia 2025 r. o godz. 8.00 a zakończono o godz. 12.11 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział -29 radnych. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1. 

Obecni: 

1. Wojciech Bosak 
2. Krzysztof Gębala 
3. Piotr Goraj 
4. Grzegorz Kowalik 
5. Krzysztof Krupa 
6. Łukasz Krupa 
7. Katarzyna Kulesa 
8. Wanda Kułaj 
9. Romana Maziej-Niewczas 
10. Monika Motyczyńska 
11. Tadeusz Nabagło 
12. Grzegorz Nędza 
13. Wojciech Pałka 
14. Karol Pawełko 
15. Marek Piekara 
16. Wojciech Pogan 
17. Agnieszka Pyla 
18. Zofia Pyla 
19. Jarosław Raźny 
20. Józef Rysak 
21. Katarzyna Stadnik 
22. Grzegorz Stokłosa 
23. Bartłomiej Szczoczarz 
24. Bartłomiej Szwed 
25. Adam Ślusarczyk 
26. Michał Tochowicz 
27. Alicja Wójcik 
28. Arkadiusz Wrzoszczyk 
29. Mariusz Zieliński 
 

Obradom przewodniczyli:  

Przewodniczący Rady – Józef Rysak 
Wiceprzewodniczący Rady – Jarosław Raźny 
Wiceprzewodnicząca Rady – Monika Motyczyńska 
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1. OTWARCIE SESJI 

Obrady XX sesji Rady Powiatu w Krakowie otworzył Przewodniczący Rady, Józef Rysak. 
Przewodniczący obrad powitał gości, radnych, Starostę Krakowskiego i członków Zarządu Powiatu 
w Krakowie, pozostałych pracowników Starostwa oraz obserwujących obrady w Internecie. Stwierdził 
quorum – na sali obrad obecnych było 27 radnych. 

2. PRZEDSTAWIENIE PORZĄDKU OBRAD SESJI 

Porządek obrad został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. Nie zgłoszono uwag co do sposobu i terminu zawiadomienia.  

Przewodniczący obrad poinformował, że porządek obrad sesji, na wniosek Starosty Krakowskiego, 
został poszerzony, w trybie art. 15 ust. 9 ustawy o samorządzie powiatowym w związku z 
przedstawieniem projektów uchwał Zarządu Powiatu w Krakowie, o punkty: 

− podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu i zmiany Uchwały Budżetowej Powiatu 
Krakowskiego na rok 2025. – jest to punkt 4 porządku obrad,  

− podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Krakowskiego na 
lata 2025 – 2030 przyjętej Uchwałą Nr IX/84/2024 Rady Powiatu w Krakowie z dnia 30 
grudnia 2024 r. - jest to punkt 5 porządku obrad, 

− podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków budżetu Powiatu Krakowskiego, które 
nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025 - jest to punkt 6 porządku obrad, 

− podjęcie uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na rzecz Komendy Miejskiej 
Państwowej Straży Pożarnej w Krakowie - jest to punkt 9 porządku obrad, 

− podjęcie uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na rzecz Komendy Powiatowej 
Policji w Krakowie - jest to punkt 10 porządku obrad, 

− podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Branżowego Centrum Umiejętności w dziedzinie 
energetyka odnawialna (pompy ciepła i geotermia płytka) w Krzeszowicach oraz włączenia go 
w skład Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w Krzeszowicach - jest to punkt 13 porządku obrad 

 

Przewodniczący obrad poinformował również, że wpłynął wniosek Przewodniczącego Rady Powiatu w 
Krakowie o poszerzenie porządku obrad o punkt podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały 
Nr II/17/2024 Rady Powiatu w Krakowie z dnia 15 maja 2024 r. w sprawie składu osobowego Komisji 
Zdrowia, Polityki Prorodzinnej i Społecznej Rady Powiatu w Krakowie – byłby to punkt 14 porządku 
obrad.  

Pozostałe punkty uległy renumeracji. 

Przewodniczący obrad poinformował, że Zarząd Powiatu w Krakowie złożył autopoprawki do 
projektów uchwał w sprawie: 
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− Uchwały Budżetowej Powiatu Krakowskiego na rok 2026 
− Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2030 

Nie zgłoszono innych wniosków do porządku obrad. W związku z ich brakiem Przewodniczący obrad 
zamknął dyskusję. 

Nie było uwag co do sposobu i porządku głosowania. 

Następnie Przewodniczący obrad zarządził głosowanie w sprawie wniosku Przewodniczącego Rady 
Powiatu w Krakowie o poszerzenie porządku obrad o punkt jak wymieniono wcześniej 

Głosowano w sprawie: poszerzenia porządku obrad sesji - wniosek Przewodniczącego Rady Powiatu w 
Krakowie  

Wyniki głosowania: 
ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 2. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad został poszerzony. 

3. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z XIX SESJI RADY POWIATU W KRAKOWIE 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję nad protokołem poprzedniej sesji.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie i zarządził 
głosowanie. Nie było uwag ani wniosków co do sposobu i porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia protokołu z XIX sesji Rady Powiatu w Krakowie 

Wyniki głosowania: 
ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 3. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że protokół XIX sesji Rady Powiatu w Krakowie został przyjęty. 

4. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY BUDŻETU I ZMIANY UCHWAŁY BUDŻETOWEJ POWIATU 

KRAKOWSKIEGO NA ROK 2025 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisji Edukacji Publicznej, Komisji Zdrowia, Polityki 
Prorodzinnej i Społecznej, Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie nad 
projektem uchwały. Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 
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Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie zmiany budżetu i zmiany Uchwały Budżetowej 
Powiatu Krakowskiego na rok 2025 

Wyniki głosowania: 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 4. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XX/217/2025 
i stanowi załącznik nr 5. 

5. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY WIELOLETNIEJ PROGNOZY FINANSOWEJ POWIATU 

KRAKOWSKIEGO NA LATA 2025 – 2030 PRZYJĘTEJ UCHWAŁĄ NR IX/84/2024 RADY POWIATU 

W KRAKOWIE Z DNIA 30 GRUDNIA 2024 R. 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisji Edukacji Publicznej, Komisji Zdrowia, Polityki 
Prorodzinnej i Społecznej, Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie nad 
projektem uchwały. Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Krakowskiego na lata 2025 – 2030 przyjętej Uchwałą Nr IX/84/2024 Rady Powiatu w Krakowie z dnia 
30 grudnia 2024 r. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 6. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XX/218/2025 
i stanowi załącznik nr 7. 

6. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE USTALENIA WYKAZU WYDATKÓW BUDŻETU POWIATU KRAKOWSKIEGO, 
KTÓRE NIE WYGASAJĄ Z UPŁYWEM ROKU BUDŻETOWEGO 2025 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 
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Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie nad 
projektem uchwały. Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków budżetu Powiatu 
Krakowskiego, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025 

Wyniki głosowania: 
ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 8. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XX/219/2025 
i stanowi załącznik nr 9. 

7. PODJĘCIE UCHWAŁY BUDŻETOWEJ POWIATU KRAKOWSKIEGO NA ROK 2026 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referują: Skarbnik Powiatu - Edyta Jaśnikowska, Starosta 
Krakowski – Elżbieta Burtan, Wicestarosta – Wojciech Pogan, Członek Zarządu – Grzegorz Stokłosa 
oraz Członek Zarządu – Janusz Pasternak, Skarbnik Powiatu – Anna Wąsowicz. 

Projekt uchwały oraz opinia Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Krakowie zostały 
dostarczone radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Autopoprawka została opublikowana pod 
posiedzeniem i w informatorze. Projekt uzyskał pozytywne opinie wszystkich komisji Rady. 

Przewodniczący poinformował, iż radni Wojciech Pałka, Grzegorz Kowalik, Arkadiusz Wrzoszczyk, 
Grzegorz Nędza oraz Michał Tochowicz złożyli poprawki do projektu Uchwały Budżetowej Powiatu 
Krakowskiego na rok 2026, które zostały opublikowane pod właściwym punktem posiedzenia. 

Przewodniczący zwrócił się do wymienionych radnych z pytaniem, czy podtrzymują wcześniej 
zgłoszone poprawki do projektu uchwały. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

W dyskusji udział wzięli: 
- Grzegorz Kowalik 
- Wojciech Pogan 
- Grzegorz Nędza 
- Arkadiusz Wrzoszczyk 
- Katarzyna Mandziejewska 
- Michał Tochowicz 
- Elżbieta Burtan 
- Wojciech Pałka 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję oraz przedstawił 
następujący sposób i porządek głosowania informując, iż do projektu uchwały w formie i treści tekstu 
ujednoliconego, czyli projektu wraz z autopoprawką Zarządu Powiatu w Krakowie z dnia 
11 grudnia 2025 r., w pierwszej kolejności pod głosowanie poddane zostaną poprawki zgłoszone przez 
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radnych - w kolejności ich zgłoszenia, czyli kolejno poprawki Wojciecha Pałki, Grzegorza Kowalika, 
Arkadiusza Wrzoszczyka, Grzegorza Nędzy oraz Michała Tochowicza, a następnie przeprowadzone 
zostanie głosowanie nad podjęciem uchwały z przyjętymi zmianami.  

Nie było uwag ani wniosków co do sposobu i porządku głosowania. 

Przystąpiono do głosowania poprawek w kolejności ich zgłoszenia. 

Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska odczytała treść poprawki nr 1 Radnego Wojciecha Pałki oraz 
przedstawiła stanowisko Zarządu Powiatu w Krakowie do poprawki. 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad przyjęciem przedstawionej poprawki. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia poprawki nr 1 Radnego Wojciecha Pałki do projektu Uchwały 
Budżetowej Powiatu Krakowskiego na rok 2026.  

W trakcie trwania głosowania, ze względu na problemy techniczne, Przewodniczący obrad przerwał 
głosowanie i zarządził ponowienie głosowania, które również zostało przerwane. 

Przewodniczący obrad ogłosił pięciominutową przerwę w obradach. Po przerwie wznowił obrady. 

Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska ponownie odczytała treść poprawki nr 1 Radnego Wojciecha 
Pałki oraz przedstawiła stanowisko Zarządu Powiatu w Krakowie do poprawki. 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad przyjęciem przedstawionej poprawki. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia poprawki nr 1 Radnego Wojciecha Pałki do projektu Uchwały 
Budżetowej Powiatu Krakowskiego na rok 2026.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 11, PRZECIW: 15, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

Przewodniczący obrad stwierdził, że poprawka nie została przyjęta. 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 10. 

Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska odczytała treść poprawki nr 2 Radnego Wojciecha Pałki oraz 
wraz z Wicestarostą, Wojciechem Poganem przedstawiła stanowisko Zarządu Powiatu w Krakowie do 
poprawki. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia poprawki nr 2 Radnego Wojciecha Pałki do projektu Uchwały 
Budżetowej Powiatu Krakowskiego na rok 2026 

Wyniki głosowania: 
ZA: 10, PRZECIW: 15, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

Przewodniczący obrad stwierdził, że poprawka nie została przyjęta. 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 11. 

Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska odczytała treść poprawki nr 3 Radnego Wojciecha Pałki oraz 
wraz z Członkiem Zarządu, Januszem Pasternakiem przedstawiła stanowisko Zarządu Powiatu 
w Krakowie do poprawki. 
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Głosowano w sprawie: przyjęcia poprawki nr 3 Radnego Wojciecha Pałki do projektu Uchwały 
Budżetowej Powiatu Krakowskiego na rok 2026 

Wyniki głosowania: 
ZA: 10, PRZECIW: 15, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 12. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że poprawka nie została przyjęta.  

Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska odczytała treść poprawki nr 4 oraz przedstawiła stanowisko 
Zarządu Powiatu w Krakowie do poprawki. 

Radny Wojciech Pałka wycofał poprawkę nr 4 do projektu Uchwały Budżetowej Powiatu Kakowskiego 
na rok 2026, w związku z czym poprawka nie była przedmiotem głosowania. 

Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska odczytała treść poprawki nr 1 Radnego Grzegorza Kowalika oraz 
przedstawiła stanowisko Zarządu Powiatu w Krakowie do poprawki. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia poprawki nr 1 Radnego Grzegorza Kowalika do projektu Uchwały 
Budżetowej Powiatu Krakowskiego na rok 2026 

Wyniki głosowania: 
ZA: 10, PRZECIW: 15, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Przewodniczący obrad stwierdził, że poprawka nie została przyjęta. 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 13. 

Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska odczytała treść poprawki nr 2 Radnego Grzegorza Kowalika oraz 
przedstawiła stanowisko Zarządu Powiatu w Krakowie do poprawki. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia poprawki nr 2 Radnego Grzegorza Kowalika do projektu Uchwały 
Budżetowej Powiatu Krakowskiego na rok 2026 

Wyniki głosowania: 
ZA: 10, PRZECIW: 14, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Przewodniczący obrad stwierdził, że poprawka nie została przyjęta. 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 14. 

Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska odczytała treść poprawki nr 1 Radnego Arkadiusza Wrzoszczyka 
oraz przedstawiła stanowisko Zarządu Powiatu w Krakowie do poprawki. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia poprawki nr 1 Radnego Arkadiusza Wrzoszczyka do projektu Uchwały 
Budżetowej Powiatu Krakowskiego na rok 2026 

Wyniki głosowania: 
ZA: 7, PRZECIW: 17, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Przewodniczący obrad stwierdził, że poprawka nie została przyjęta. 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 15. 
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Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska odczytała treść poprawki nr 2 Radnego Arkadiusza Wrzoszczyka 
oraz przedstawiła stanowisko Zarządu Powiatu w Krakowie do poprawki. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia poprawki nr 2 Radnego Arkadiusza Wrzoszczyka do projektu Uchwały 
Budżetowej Powiatu Krakowskiego na rok 2026 

Wyniki głosowania: 
ZA: 6, PRZECIW: 18, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Przewodniczący obrad stwierdził, że poprawka nie została przyjęta. 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 16. 

Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska odczytała treść poprawki nr 3 Radnego Arkadiusza Wrzoszczyka 
oraz przedstawiła stanowisko Zarządu Powiatu w Krakowie do poprawki. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia poprawki nr 3 Radnego Arkadiusza Wrzoszczyka do projektu Uchwały 
Budżetowej Powiatu Krakowskiego na rok 2026.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 15, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Przewodniczący obrad stwierdził, że poprawka nie została przyjęta.  

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 17. 

Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska odczytała treść poprawki nr 4 Radnego Arkadiusza Wrzoszczyka 
oraz przedstawiła stanowisko Zarządu Powiatu w Krakowie do poprawki. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia poprawki nr 4 Radnego Arkadiusza Wrzoszczyka do projektu Uchwały 
Budżetowej Powiatu Krakowskiego na rok 2026.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 10, PRZECIW: 15, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Przewodniczący obrad stwierdził, że poprawka nie została przyjęta. 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 18. 

Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska odczytała treść poprawki nr 5 Radnego Arkadiusza Wrzoszczyka 
oraz przedstawiła stanowisko Zarządu Powiatu w Krakowie do poprawki. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia poprawki nr 5 Radnego Arkadiusza Wrzoszczyka do projektu Uchwały 
Budżetowej Powiatu Krakowskiego na rok 2026.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 8, PRZECIW: 16, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Przewodniczący obrad stwierdził, że poprawka nie została przyjęta.  

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 19. 

Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska odczytała treść poprawki nr 1 Radnego Grzegorza Nędzy oraz 
przedstawiła stanowisko Zarządu Powiatu w Krakowie do poprawki. Z uwagi na fakt, iż poprawka 
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została uwzględniona w autopoprawce Zarządu, jej rozpatrywanie przez Radę stało się 
bezprzedmiotowe. 

Przewodniczący obrad poinformował, iż w związku z powyższym poprawka nie będzie przedmiotem 
głosowania. 

Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska odczytała treść poprawki Radnego Michała Tochowicza oraz 
przedstawiła stanowisko Zarządu Powiatu w Krakowie do poprawki. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia poprawki Radnego Michała Tochowicza do projektu Uchwały 
Budżetowej Powiatu Krakowskiego na rok 2026.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 11, PRZECIW: 16, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Przewodniczący obrad stwierdził, że poprawka nie została przyjęta. 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 20. 

Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska poinformowała, że pozostałe dwie propozycje Radnego mają 
charakter wniosków i zostały przekazane do rozpatrzenia Zarządowi Dróg Powiatu Krakowskiego, w 
związku z czym rozpatrywanie ich przez Radę stało się bezprzedmiotowe. 

Przewodniczący obrad poinformował, iż w związku z powyższym poprawki nie będą przedmiotem 
głosowania. 

Następnie Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały wraz z autopoprawką. 

Głosowano w sprawie: podjęcia Uchwały Budżetowej Powiatu Krakowskiego na rok 2026 wraz z 
autopoprawką.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 9, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 21. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymuje nr XX/220/2025 
i stanowi załącznik nr 22. 

8. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WIELOLETNIEJ PROGNOZY FINANSOWEJ POWIATU KRAKOWSKIEGO NA 

LATA 2026-2030 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisji Edukacji Publicznej, Komisji Zdrowia, Polityki Prorodzinnej 
i Społecznej, Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 
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Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Krakowskiego na lata 2026-2030 

Wyniki głosowania: 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 9, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0. 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 23. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XX/221/2025 
i stanowi załącznik nr 24. 

Przewodniczący Rady ogłosił trzydziestominutową przerwę w obradach. Po przerwie wznowił obrady. 

Przewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, Józef Rysak przekazał dalsze prowadzenie obrad 
Wiceprzewodniczącej Rady Powiatu w Krakowie, Monice Motyczyńskiej. 

9. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZEKAZANIA ŚRODKÓW FINANSOWYCH NA RZECZ KOMENDY MIEJSKIEJ 

PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ W KRAKOWIE 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Członek Zarządu, Janusz Pasternak. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Bezpieczeństwa Obywateli.  

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie nad 
projektem uchwały. Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na rzecz 
Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Krakowie 

W trakcie głosowania radni: Romana Maziej - Niewczas i Mariusz Zieliński poinformowali, że nie mogą 
oddać głosu w systemie, oświadczając, iż głosują za. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 6, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 25. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XX/222/2025 
i stanowi załącznik nr 26.  

10. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZEKAZANIA ŚRODKÓW FINANSOWYCH NA RZECZ KOMENDY 

POWIATOWEJ POLICJI W KRAKOWIE 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Członek Zarządu, Janusz Pasternak 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Bezpieczeństwa Obywateli. 
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Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na rzecz 
Komendy Powiatowej Policji w Krakowie 

Wyniki głosowania: 
ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 7, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 27. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XX/223/2025 
i stanowi załącznik nr 28. 

11. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE MIEJSKIEJ KRAKÓW ZADANIA Z OBSZARU POMOCY 

SPOŁECZNEJ POLEGAJĄCEGO NA ŚWIADCZENIU USŁUG Z ZAKRESU INTERWENCJI KRYZYSOWEJ NA RZECZ 

MIESZKAŃCÓW POWIATU KRAKOWSKIEGO 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Starosta Krakowski, Elżbieta Burtan 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Zdrowia, Polityki Prorodzinnej i Społecznej oraz Komisji Budżetu i Rozwoju. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Miejskiej Kraków zadania 
z obszaru pomocy społecznej polegającego na świadczeniu usług z zakresu interwencji kryzysowej na 
rzecz mieszkańców Powiatu Krakowskiego 

Wyniki głosowania: 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 8, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 29. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XX/224/2025 
i stanowi załącznik nr 30  

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu w Krakowie, Monika Motyczyńska przekazała dalsze prowadzenie 
obrad Wiceprzewodniczącemu Rady Powiatu w Krakowie, Jarosławowi Raźnemu. 

12. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA USTANOWIENIE ODPŁATNEJ SŁUŻEBNOŚCI 

PRZESYŁU NA NIERUCHOMOŚCI STANOWIĄCEJ WŁASNOŚĆ POWIATU KRAKOWSKIEGO POŁOŻONEJ W 

OBRĘBIE KRZESZOWICE, GMINA KRZESZOWICE 
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Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Wydziału Gospodarki 
Nieruchomościami, Rafał Kopeć. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej oraz Komisji Budżetu i Rozwoju. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 
służebności przesyłu na nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Krakowskiego położonej w 
obrębie Krzeszowice, gmina Krzeszowice 

Wyniki głosowania: 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 10, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 31. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XX/225/2025 
i stanowi załącznik nr 32. 

13. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UTWORZENIA BRANŻOWEGO CENTRUM UMIEJĘTNOŚCI W DZIEDZINIE 

ENERGETYKA ODNAWIALNA (POMPY CIEPŁA I GEOTERMIA PŁYTKA) W KRZESZOWICACH ORAZ WŁĄCZENIA 

GO W SKŁAD ZESPOŁU SZKÓŁ PONADPODSTAWOWYCH W KRZESZOWICACH  

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Wicestarosta, Wojciech Pogan. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywną opinię Komisji Edukacji Publicznej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie utworzenia Branżowego Centrum Umiejętności 
w dziedzinie energetyka odnawialna (pompy ciepła i geotermia płytka) w Krzeszowicach oraz włączenia 
go w skład Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w Krzeszowicach 

Wyniki głosowania: 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 8, NIEOBECNI: 0 

 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 33. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XX/226/2025 
i stanowi załącznik nr 34.  
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14. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZAMIARU ZMIANY UCHWAŁY NR II/17/2024 RADY POWIATU W KRAKOWIE 

Z DNIA 15 MAJA 2024 R. W SPRAWIE SKŁADU OSOBOWEGO KOMISJI ZDROWIA, POLITYKI PRORODZINNEJ I 

SPOŁECZNEJ RADY POWIATU W KRAKOWIE 

Wnioskodawca: Przewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, referuje: Przewodniczący Rady Powiatu 
w Krakowie, Józef Rysak  

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji Projekt uzyskał pozytywną 
opinię Komisji Zdrowia, Polityki Prorodzinnej i Społecznej oraz Zarządu Powiatu w Krakowie. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie zamiaru zmiany uchwały Nr II/17/2024 Rady 
Powiatu w Krakowie z dnia 15 maja 2024 r. w sprawie składu osobowego Komisji Zdrowia, Polityki 
Prorodzinnej i Społecznej Rady Powiatu w Krakowie 

Wyniki głosowania: 
ZA: 20, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 7, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 35. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XX/227/2025 
i stanowi załącznik nr 36. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, Jarosław Raźny przekazał dalsze prowadzenie 
Przewodniczącemu Rady Powiatu w Krakowie, Józefowi Rysakowi. 

15. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZATWIERDZENIA ROCZNEGO PLANU KONTROLI KOMISJI REWIZYJNEJ 

ORAZ PLANÓW PRACY KOMISJI RADY NA ROK 2026 

Wnioskodawca: Przewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, referuje: Przewodniczący Rady Powiatu 
w Krakowie, Józef Rysak 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie wszystkich komisji Rady Powiatu w Krakowie oraz Zarządu Powiatu w Krakowie. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji 
Rewizyjnej oraz planów pracy Komisji Rady na rok 2026 

Wyniki głosowania: 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 8, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 37. 



 

  
  

XX sesja Rady Powiatu w Krakowie  
22 grudnia 2025 r. 

 

15 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XX/228/2025 i 
stanowi załącznik nr 38. 

16. SPRAWOZDANIE STAROSTY KRAKOWSKIEGO Z DZIAŁALNOŚCI ZARZĄDU POMIĘDZY SESJAMI 

Starosta Krakowski, Elżbieta Burtan przedstawiła sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu 
w Krakowie pomiędzy sesjami, które stanowi załącznik nr 39. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

W dyskusji udział wzięli: 
- Katarzyna Stadnik 

Ze względu na brak dalszych głosów, Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie.  

17. WNIOSKI I OŚWIADCZENIA RADNYCH  

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

W dyskusji wzięli udział: 
- Bartłomiej Szwed: 

1. wniosek o rozpoczęcie projektowania przebudowy wlotu DP 1939K do ulicy Torowej 
w miejscowości Radziszów, gm. Skawina wraz z wykonaniem przejścia dla pieszych do czasu 
wykonania inwestycji. 

2. wniosek o zmianę lokalizacji przystanku autobusowego przy DP 2172K przy ulicy 
Wyspiańskiego, gm. Skawina i zwrot do użytkowania zatoki, która wcześniej funkcjonowała jako 
parking przy Szkole Podstawowej nr 4 w Skawinie. 

3. wniosek o przygotowanie i przesłanie zgromadzonej dokumentacji w zakresie projektowania 
chodnika przy DP 2176K w Wielkich Drogach. 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i przeszedł do kolejnego 
punktu porządku obrad.  

18. SPRAWY BIEŻĄCE 

Wiceprzewodnicząca Rady, Monika Motyczyńska odczytała harmonogram posiedzeń Komisji Rady na 
styczeń 2026.  

Następnie Przewodniczący Rady Powiatu w Krakowie poinformował o korespondencji, która wpłynęła 
do Rady Powiatu w Krakowie w okresie międzysesyjnym, tj.: odpowiedzi na wnioski radnych, jak również 
poinformował, iż tematem kolejnej sesji będą m.in. sprawozdania z działalności Komisji za rok poprzedni 
oraz poprosił Przewodniczących Komisji o zaplanowanie prac nad sprawozdaniami. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  
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Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 

19. ZAMKNIĘCIE OBRAD 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, Józef Rysak 
zamknął obrady XX sesji Rady Powiatu w Krakowie. 

Obradom przewodniczyli: 

Protokolant: Przewodniczący Rady 

Lucyna Klich  Józef Rysak 

Wiktoria Rubiś Wiceprzewodniczący Rady 

 Jarosław Raźny  

 Wiceprzewodnicząca Rady 

 Monika Motyczyńska 

 


